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da mí daje pravno pomoč po predpisih o odvetníštvu in pravni pomočí, zlasti, cla me skladno z veljavno zakonodajo

zas topa v vseh mojih pravnih stvareh, v civilnih in gospodarskih, v pravdnih In nepravdnih, v kazenskih, v upravnih

in drugih postopkih, pred pravnimi osebami, zavodi in državnimi organi, da v mojem imenu sklepa poravnave in

pogodbe, cla rne pravno veljavno zavezuje In pohjuje zadostitve mojih zahtevkov, sprejema denar ter za to izdaja

pobotnice tar veljavno opravlja vsa dniga procesna dejanja In vlaga redna in izredna pravna sredstva.

Splošno pooblastilo obsega zlasti tudi pooblastilo za sprejem odločb, vabil, drugih vlog In pisanj, od dneva in V

zvezi z zadevo, za katero je pooblastilo dano. Pooblastilo ne obsega preverjanja podatkov o stečajnem postopku,

postopku prisilne poravnave alí likvidacijskem postopku, razen če to v pooblasti]u ni izrecno navedeno.

Posebej pooblaščenca pooblaščam v naslednji zadevi:

Potijujem, cla me je odvetnik seznanil, da mu moram pojasniti vsa dejstva in okolišČine v zvezi z zadevo in mu

o tem predložiti yse dokaze in cla sem opozoijen na posledice, kj nastanejo v primem, Če navedbe niso podane in

dokazi niso predloženi v določenih rokih. Odvetnik ni dolžan prevzeti zastopanja oz. lahko pooblastilo odpove in

ni odgovoren za škodo, ki nastane zaradi neaktivnosti au zamude pň posredovanju relevantnih dejstev In dokazov

s strani pooblastitelja.

Zavezujem se, da born priznal odvetnikovo delo za pravno veljavno Inda born poravnal na poziv in brez zamude yse

odvetniške stroške, nagrade in izdatke za izvrŠena opravila. Za vsa opravila, za katera predpisi o nagradah za delo

odvetnikov dopušČajo povečanje nagrade, določene s tarifo, priznam mdi povečano nagrado. PooblašČenca izrecno

pooblaščam, cla za potrebe izpo]nitve obveznosti iz mandatnega razmeija, prIdobi moje osebne in druge podatke,

med drugimi zlasti o zaposlitvi, prenilčnern In nepremičnem premoženju, tetjatvah, delnicah, deležih In dnigih

vrednostnih papirjih, številkah računov pri organizacijah za plačihii promet in drugem premoženju. Zavezujem

se, da born odvetniku v primeru spremembe kontaktnih podatkov, nemudoma, najkasneje pa v roku 48 ur po

spremembi podatkov, sporočil nastalo spremembo, sicer je odvetnik prost vsakrŠne odgovomosti. Izjavljam, da

me je odvetnik seznanil, cla je izid postopka nepredvidljiv in se je zavezal le za zastopanje z vso profesionalno

skrbnostjo in ne za uspeh.

Za spore, ki utegnejo nastati iz tega pooblastilnega razrnerja, se pooblastitelj In pooblaščenec dogovorita za

pristojnost sodišča po sedežu odvetniške pisame.
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